
Vydařený Kongres Praktického lékárenství 
v rozkvetlé Olomouci

Těšíme se na viděnou na  
17. kongresu Praktického lékárenství  

v dubnu 2023.

Po covidové pauze se všichni radovali z možnosti skutečných 
setkání tváří v tvář a neformálních diskuzí s kolegy, které 
už (nejen) farmaceutům velmi chyběly. Během přestávek si 
účastníci mohli také prohlédnout prezentace partnerských 
firem.

Páteční odborný program zakončil blok Medicamenta 
nova. Jeho garantem byl doc. MUDr. Karel Urbánek, Ph.D., 
který zároveň přispěl přednáškou o fixní kombinaci paraceta-
molu a ibuprofenu. Následovala sdělení o tafamidisu a biolo-
gické léčbě těžkého astmatu.

Konferenci záhájil blok Urologie pro farmaceuty, což je 
téma, které si účastníci v anketách velmi přáli. Prim. MUDr. 
Michaela Matoušková s kolegy připravili program, který po-
sluchače v sále opravdu zaujal a navíc rozpoutal i živou a in-
spirativní diskuzi.

Tradičním už se pomalu stává i blok Farmaceutická tech-
nologie. Opět jej připravili doc. PharmDr. Andrej Ková-
čik, Ph.D., a PharmDr. Barbora Vraníková, Ph.D. Hovořili o apli-
kaci rektálních lékových forem a technologiích ke zvyšování 
rozpustnosti léčiv.

Téma lékových interakcí sice bývá pro farmaceuty denním 
chlebem, ale PharmDr. Suchopár dokáže stále překvapit zajíma-
vými a novými informacemi. Jeho styl přednášení je navíc velmi 
poutavý a místy i zábavný, což bylo dobře patrné i na publiku.

Základní informace o akci
Termín: 22.–23. 4. 2022

Místo konání: CENTRAL PARK FLORA

Prezident akce: PharmDr. Pavel Grodza

Počet účastníků: 184

Odborný program
❱ Urologie pro farmaceuty 
❱ Dobrá rada do vaší lékárny 
❱ Aktuality z práva pro farmaceuty 
❱ Farmaceutická technologie 
❱ Medicamenta nova 
❱ Kazuistiky z praxe farmaceuta 
❱ Interakce léčiv s potravinami 
❱ Pokroky ve farmacii
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Páteční polední čas je tradičně vyhrazen pro velmi oblíbenou 
přednášku MUDr. Mgr. Jaroslava Maršíka Aktuality z prá-
va pro farmaceuty. Složitou právní problematiku dokáže 
podat s eruducí a nadhledem, za což jej účastníci v anketách 
pravidelně velmi oceňují.

K velmi oblíbeným patří také blok Kazuistiky z praxe 
farmaceuta, jehož garantem byl doc. PharmDr. Josef 
Malý, Ph.D. Všechny 3 kazuistiky představily účastníkům zají-
mavé lékové problémy a vzbudily i poučnou diskuzi.

Všechny čtyři přednášky v závěrečném bloku Pokro-
ky ve farmacii, jemuž předsedal prezident kongresu 
PharmDr. Pavel Grodza, byly vynikající. Fotografií připo-
mínáme tu poslední, kterou prezentovala loňská držitelka 
ocenění Česká hlava PharmDr. Martina Háková, Ph.D.

Během kongresu byl sál téměř pořád zcela zaplněn a po 
přednáškách se i hodně diskutovalo. Podle vyjádření 
účastníků i závěrečných anket se tato vzdělávací akce opět 
vydařila – a to díky výborným přednášejícím, zajímavým 
tématům i celkově příjemné atmosféře.

Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění akce.


